“一带一路”与黑山

——在Miločer发展论坛上的致辞
尊敬的***，

尊敬的***，

出席论坛的嘉宾们和朋友们，

大家上午好！

首先，对论坛主办方将今年论坛主题定为“全球化与‘一带一路’”表示赞赏。在整整四年前的2013年9月7日，中国国家主席习近平在访问哈萨克斯坦期间，首次提出共建“丝绸之路经济带”。同年10月，他又在印度尼西亚国会演讲期间提议共同建设21世纪“海上丝绸之路”，二者共同构成了“一带一路”倡议。

4年来，全球100多个国家和国际组织积极支持和参与“一带一路”建设，联合国大会、联合国安理会等重要决议也纳入“一带一路”建设内容。“一带一路”建设逐渐从理念转化为行动，从愿景转变为现实，建设成果丰硕。

中国实行改革开放30多年来，经济和社会发展与进步取得了世界瞩目的成绩。2016年中国已占全球GDP的14.9%，对全球经济贡献率为34.7%，而1978年则分别只占1.8%和2.3%。随着中国经济持续发展，这一数字还在不断更新。作为全球第二大经济体，中国的发展和命运已与世界的发展和命运紧紧联系在一起，中国需要一个和平包容的世界，世界也需要一个繁荣、稳定的中国。

近些年来，世界经济低迷不振，反全球化思潮暗流涌动。在此之际，中国从自身发展经验和人类发展大势出发，提出全球治理的中国方案。“一带一路”倡议，正是要打通世界经济航路，为实现全球范围内资源和市场合理配置，为全球经济和社会可持续发展注入新的生机与活力，是共同发展和实现“双赢”和“多赢”的宏大实践。可以说，“一带一路”倡议与全球化理念相通，能更好地释放全球化的正面效应。

包括黑山在内的中东欧16国都是“一带一路”沿线国家。近年来，随着“中国-中东欧16+1”合作机制框架内的项目不断在这一地区落地，为当地民众带来实实在在的好处，“16+1”合作机制也逐渐成为“一带一路”倡议融入欧洲经济圈的承接带。自机制建立之初，黑山就是该机制中最活跃的国家之一。而随着“16+1”与“一带一路”的深层次对接，黑山将在区域和国际合作的舞台上扮演着越来越重要的角色。

位于亚德里亚海之滨的黑山虽然与中国相聚遥远，但作为海上丝绸之路的重要结点，不论是积极参与“16+1”这一“一带一路”中东欧版框架内的各项活动，正在进行的以“南北高速公路”为代表的一批务实合作项目，还是今年五月在北京的“一带一路”国际合作高级别会议上与中方签署的共建“一带一路”谅解备忘录，都无不证明着黑山正在积极融入这一全球化倡议之中。

4年来，中国秉持着共商、共建、共享的原则，积极在政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通和民心相通五个方面与沿线各国践行“一带一路”倡议。

而黑山的身影不时闪耀在这一全球化的舞台上。

在壮观的莫拉契察大桥建设工地上，中国路桥的建设者与黑山的同仁们共同为建设黑山南北高速公路辛劳工作，此项目也是利用中国优惠贷款在中东欧地区实现的最大的交通基础设施项目之一；中国为黑山建造的4艘现代化万吨货轮已成为黑山海运的中坚力量；此外，铁路、能源及港口等一批合作项目也还蓄势待发。中国和黑山两个位于欧亚大陆两端的国家，在新的丝绸之路上，继续传承并谱写着友谊与合作的新篇章。

在“五通”当中，民心的相通是“一带一路”国际合作的重要基石和落脚点。人员往来多了，心才能被拉近。

沿着这条新的丝绸之路，最先来到黑山人民身边的是中国的中医药文化。近年来，中黑两国在中医药领域的务实合作不断深入，有着丰富诊疗经验的中国医生在黑山首家中国中医院服务当地病患。2016年底，中黑两国政府签署了关于中草药种植及加工的合作备忘录，并已开始切实推进该项目的实施。今年六月，中国国家中医药管理局向黑山中国中医药中心授牌。我们期待，这些中草药的嫩苗在中黑友谊的呵护下定会茁壮成长。

沿着这条新的丝绸之路，越来越多的黑山朋友正前往遥远的东方去看一看中国这个古老且现代现代的国度。近几年来，在中国政府为黑山等国家举办的援外培训班上，来自黑山经济、基础设施、医疗卫生、旅游、教育等各个领域的政府官员和专业人士共计500余人有机会在中国接受免费而专业的培训。过去3年，中方为黑山提供的奖学金名额连年增多。今年，又有29名黑山学生获得中国政府奖学金的资助，走进复旦、上海交大、中央美院等中国的世界知名学府，与来自中国和世界的同龄人，共同汲取知识的力量。与此同时，中国留学生也已现身黑山，黑山的三所大学也都在中国拥有合作伙伴，两国高校师生的交流正日益密切。越来越多的黑山朋友们在波德戈里察的孔子学院体验着中国语言和文化的魅力。我们期待，他们在未来成为中黑友谊的桥梁和务实合作的栋梁。

沿着这条新的丝绸之路，越来越多的中国游客因向往黑山壮美的景色接踵而至。我在这里高兴地告诉大家，3天后的9月15日，北京至贝尔格莱德直航的首航班机，将搭载85名中国游客转道贝尔格莱德前往黑山进行为期6天的深度游，据悉，这条航线的开通将为黑山带来越来越多的中国游客。中国已成为世界最大的旅游客源市场，中国公民已成为出境旅游人均消费全球第一的旅游者。中国游客的到来对延长黑山旅游季节，改善就业状况，促进整个黑山旅游产业的发展将起到积极作用。黑山几个月前宣布的针对中国公民的签证便利化政策，正逐渐显现出实际效果。

各位朋友：

40年前，南斯拉夫电影《桥》曾风靡中国，至今，电影主题曲《啊！朋友再见》在中国仍家喻户晓。今年5月，中黑政府签署合作备忘录，中方将出资270万欧元用于改造修复这座位于塔拉峡谷连接中黑友谊的大桥。

截至目前，中国已累计向黑山提供无偿援助1500万欧元，项目覆盖基础设施、文化、教育、卫生、体育等众多涉及民生的领域，我们相信这些援助有助于不断深化和传承两国人民之间的传统友谊。

40年前，万里之外的中国人民通过电影第一次目睹了塔拉河谷大桥的壮美，感受到了黑山人民热爱和平的强烈愿望和维护和平的坚强意志；今天，南北高速公路上的莫拉契察大桥已巍然矗立于崇山峻岭间，黑山人民也已感受到中国与黑山共同发展的真诚意愿。我相信，塔拉河谷大桥和莫拉契察大桥必将成为中国和黑山之间新的友谊之桥、合作之桥，像古老的丝绸之路一样，将两国和两国人民紧紧联结在一起，成为天涯若比邻的好朋友、好伙伴！

朋友们，两天后规模盛大的“16+1”首都市长论坛及系列活动将在波德戈里察举办，而今天的论坛和两天后的盛会主题一致，相互呼应。时值金秋，是收获的季节。我相信，中黑人民的传统友谊会得到进一步加深，并收获更多的务实合作成果。

谢谢！

