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1) SMART projekat 
Projekat SMART Inovacioni centri za razvoj inovativnog i preduzetničkog razmišljanja radi olakšavanja razvoja održivih pametnih rješenja na Zapadnom Balkanu je Erasmus+ projekat sufinansiran od strane Evropske unije, koji ima za cilj unaprjeđenje online obrazovanja, podsticanje inovacija i promociju održivih poslovnih praksi.
SMART projekat pruža podršku partnerskim visokoškolskim ustanovama (VSU) iz ciljnih zemalja – Albanije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore – da prevaziđu svoju tradicionalnu ulogu prenosioca znanja i postanu aktivni učesnici koji za oblikovanje regionalnog inovacionog ekosistema kroz saradnju sa različitim akterima.
Cilj projekta je da odgovori na postojeći jaz između ishoda visokog obrazovanja i zahtjeva tržišta rada kroz:
· Rješavanje izazova sa kojima se suočavaju VSU u oblasti pametne specijalizacije i razvoja kompetencija iz oblasti inovacija i preduzetništva, kroz uvođenje novih nastavnih modula povezanih sa pametnom specijalizacijom i inovativnih nastavnih metoda u nastavne planove i programe visokoškolskih ustanova, uključujući online nastavu, međupredmetno učenje i virtuelnu mobilnost.
· Podršku profesionalnom razvoju akademskog osoblja VSU u oblasti razvoja kompetencija za inovacije i preduzetništvo u skladu sa zahtjevima pametne specijalizacije, zajedno sa praksama hibridne i online nastave.
· Osnivanje 7 SMART inovacionih centara pri visokoškolskim ustanovama u Albaniji, Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini i njihovu integraciju u postojeću strukturu visokoškolskih ustanova.
· Omogućavanje održive saradnje između visokoškolskih ustanova i poslovnog sektora kroz SMART Mrežu za razmjenu znanja.
· Podsticanje studentskih i akademskih stručnih praksi i (virtuelne) mobilnosti.
SMART konzorcijum čini 14 partnera iz Slovenije, Italije, Njemačke, Albanije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine. Partneri na projektu su:
· P01 DOBA Fakultet za primijenjene poslovne i društvene studije Maribor (DOBA)
· P02 Fondacija Politehničkog univerziteta u Milanu (FPM)
· P03 Politehnički univerzitet u Milanu (POLIMI)
· P04 Tehnički univerzitet u Drezdenu (TUD)
· P05 Univerzitet „Ismail Qemali“ u Valoni (UNIVLORA)
· P06 Univerzitet „Fan S. Noli“ u Korči (UNKO)
· P07 Univerzitet „Luigj Gurakuqi“ u Skadru (UNISHK)
· P08 AULEDA Agencija za lokalni ekonomski razvoj (AULEDA)
· P09 Univerzitet u Banjoj Luci (UNIBL)
· P10 Univerzitet u Istočnom Sarajevu (UES)
· P11 Privredna komora Republike Srpske (CCIRS)
· P12 Univerzitet Donja Gorica (UDG)
· P13 Univerzitet Crne Gore (UCG)
· P14 Privredna komora Crne Gore (CEM)
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SMART takmičenje studentskih ideja

SMART takmičenje studentskih ideja je aktivnost u okviru SMART projekta koja pruža podršku studentima iz Albanije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine u radu na inovativnim projektima i idejama. Takmičenje je usmjereno na podsticanje preduzetničkog duha i razvoj inovacione kulture među studentima.
Cilj je aktivno uključiti studente u aktivnosti inovacionih centara, omogućiti im rad na stvarnim poslovnim izazovima i podstaći saradnju između univerziteta i privrede.
Privredna komora Crne Gore koordinira takmičenje u Crnoj Gori. 
VIŠE INFORMACIJA O TAKMIČENJU?

U okviru teme – Pametna specijalizacija, moguće je učestvovati sa inicijativama biznis ideja, koje djeluju u jednoj od sledećih kategorija "SMART takmičenja studentskih ideja" povezanog sa SMART inovacionim centrima uspostavljenim na Univerzitetu Donja Gorica (UDG) i Univerzitetu Crne Gore (UOM). 

Takmičenje je osmišljeno da podstakne kreativnost i preduzetnički duh među studentima. Primarni cilj je podstaći studente da razvijaju održive, izvodljive biznis ideje koje mogu doprinijeti zelenijoj, efikasnijoj budućnosti. 

Takmičenje se fokusira na ključna područja koja su presudna za održivu budućnost, a studentima se savjetuje da razvijaju inovativne biznis ideje u sljedećim sektorima:
1. Poljoprivredno-prehrambeni sektor (primjena Informaciono-komunikacionih tehnologija u poljoprivredi, digitalna platforma za lanac snabdijevanja hranom);
2. Sektor turizma (primjena Informaciono-komunikacionih tehnologija u hotelima, eksperimenti i mogućnosti, digitalizacija kulturne baštine, vještačka inteligencija u zdravstvenom turizmu itd.);
3. IT sektor (primjena vještačke inteligencije, mašinskog učenja. internet stvari i drugo) 
4. 3D štampa.
5. Druge kreativne, inovativne i održive inicijative

KOME JE NAMIJENJENO SMART TAKMIČENJE?
Studentski timovi sa svih visokoškolskih ustanova u Crnoj Gori mogu se prijaviti. Timovi (minimum 3, a maksimum 5 studenata) koji već imaju početnu biznis ideju.
Ovo takmičenje je usmjereno na podršku mladim i visoko motivisanim studentskim timovima koji žele započeti svoje preduzetničke karijere u svijetu startapa. Program je idealno namijenjen studentskim timovima i novoosnovanim startapima koji nude potencijalno visokoskalabilna i tehnički održiva rješenja za relevantne probleme na tržištu i koji se nadaju da će izgraditi uspješan biznis na tim idejama.
Kroz ovo takmičenje, studenti će imati priliku da:
· Steknu praktično iskustvo u razvoju biznis ideja sa održivošću u centru.
· Unaprijede svoje preduzetničke vještine u konkurentnom okruženju.
· Prikažu svoj talenat i ideje potencijalnim investitorima i poslovnim liderima.
· Oživljavaju svoje ideje i fokusiraju se na kreiranje uticajnih preduzeća koja se suočavaju sa ključnim globalnim izazovima.
· Dobiće priznanje i osvoje nagrade.

KAKO SE PRIJAVITI?
Studenti sa partnerskih visokoškolskih ustanova mogu se registrovati i poslati svoje projekte/rješenja online putem PRIJAVNE FORME
Formular je dostupan kao prilog ovog poziva.



POSTUPAK EVALUACIJE i SELEKCIJE?
SMART Odbor za kvalitet i etiku, koji se sastoji od predstavnika Privredne komore Crne Gore, akademske zajednice (Univerziteta Donja Gorica i Univerziteta Crne Gore) i privrede, ocjenjivaće sve prijavljene ideje prema kriterijumima takmičenja.
Struktura takmičenja:
· Faza pripreme: Studenti su podstaknuti da odmah počnu rad na svojim idejama.
· Podnošenje prijave: Studenti će podnijeti svoje održive biznis ideje, uključujući detaljan prijedlog i plan koji objašnjava kako njihova ideja rješava neke od navedenihoblasti pametne specijalizacije, a da pri tom bude komercijalno održiva.
· Akceleracija startapa: Faza u kojoj studenti dobijaju praktičnu podršku i mentorstvo kako bi usavršili svoje biznis ideje i transformisali ih u konkretne, detaljne planove. Cilj je voditi studente kroz proces razvoja njihovog poslovnog koncepta od same ideje do dobro strukturisanog, izvodljivog prijedloga.
· Pitching događaj: predstavljanje ideja gdje će biti kriterijumi za ocjenjivanje, a prijedlozi će se vrednovati na osnovu:
a. Inovacija – Koliko je biznis ideja originalna i inovativna?
b. Održivost – Da li ideja efikasno doprinosi  održivosti?
c. Izvodljivost – Da li se ideja može realno implementirati na trenutnom tržištu?
d. Uticaj – Kakav je potencijalni društveni, ekonomski i ekološki uticaj ideje?

Timovi studenata (pobjednici) će zatim predstaviti svoje ideje tokom Završne konferencije SMART projekta koja će se održati u Podgorici, Crna Gora, i takmičiti se sa drugim SMART pobjedničkim timovima iz Albanije i Bosne i Hercegovine.

ROK ZA PRIJAVU, LOGISTIČKE INFORMACIJE I NAGRADA
Rok za prijavu: 14.03.2025.
Druga faza (akceleracija startapa): Februar – Mart 2025.
Događaj predstavljanje ideja – prezentacija biznis ideja: Maj 2025.
Završna konferencija projekta: Septembar – Oktobar 2025.
Za dodatne informacije možete kontaktirati: mvukovic@pkcg.org
Više informacija o projektu: https://smartinnovationcentres.com 

NAGRADA
Pobjednički timovi dobiće besplatne ulaznice i obezbijeđen smještaj za učešće na Festivalu postignuća u informacionim tehnologijama – INFOFEST, koji će se održati u hotelu Splendid, Crna Gora, u oktobru 2025. godine.

Uz bogatu istoriju najboljih praksi i inovacija, INFOFEST je postao događaj temeljac koji privlači vodeće kompanije, institucije i stručnjake iz cijelog svijeta. Od renomiranih tehnoloških igrača do startup-kompanija u nastajanju, INFOFEST okuplja najbolje i najprogresivnije u industriji kako bi istražili najnovije trendove, tehnologije i trasirali našu digitalnu budućnost.

Više informacija o INFOFEST-u: https://www.infofest.com/ 
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