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Privatna ustanova Univerzitet Donja Gorica vas poziva da uzmete učešća u procesu dostavljanja ponuda za izbor najpovoljnije ponude za usluge pripreme i realizacije digitalne marketing kampanje za Univerzitet Donja Gorica (UDG) za potrebe realizacije 
ERASMUS + projekta 
“Promoting internationalization of higher education institutions in Montenegro through capacity building for studies in English language” 
101129149 — ME STUDY IN ENGLISH— ERASMUS-EDU-2023-CBHE 

I PREDMET NABAVKE:
Predmet nabavke je priprema i realizacija digitalne marketing kampanje za realizaciju ERASMUS + projekta “Promoting internationalization of higher education institutions in Montenegro through capacity building for studies in English language”  101129149 — ME STUDY IN ENGLISH— ERASMUS-EDU-2023-CBHE  za potrebe Univerziteta Donja Gorica prema specifikaciji:

OPIS PREDMETA USLUGA Predmet nabavke su usluge realizacije digitalne marketinške kampanje. Primarni cilj sprovođenja digitalne kampanje je promocija univerziteta i internacionalizacija u oblasti biznis i ekonomije. Cilj je promovisati Univerzitet i program iz oblasti međunarodne ekonomije, finansije i biznis među internacionalnim studentima, sa posebnim fokusom na među kulturalnost, programe na engleskom jeziku i slično.

CILJNE GRUPE: Kampanja je usmjerena na internacionalne studente  koji razmišljaju o upisu na UDG-u i studiranju u Crnoj Gori. Kampanja treba da bude usmjerena na promociju studijskih programa, kulturoloških događaja, studentskih aktivnosti, učenje stranih jezika,  i slično.

Kampanja treba da se sprovodi putem društvenih mreža.

Ponuđač je u obavezi da:

1) Kreira komunikacioni plan digitalne kampanje,
2) kreira i realizuje plan aktivnosti u cilju promocije programa internacionalizacije; 
3) kreira brošuru za internacionalne studente sa svim potrebnim podacima
4) kreira informativni chatbot-a;
5) kreira sadržaj, sprovodi i analizira digitalnu kampanju;
6) pripremi profesionalni promo-video i promotivne materijale, grafiički dizajn,
7) pruži kontinuiranu podršku  i komunikaciju  za univerzitetom tokom trajanja projekta do 31.12. 2027.
8) dostavi izvještaj o realizovanim aktivnostima i rezultatima kampanje.
Ponuđač je dužan da sprovede digitalnu kampanju  kroz Facebook i Instagram stranicu, kao i potencijalno kampanju na drugim društvenim mrežama a u svrhu povećavanja publike sa ciljnih tržišta koja će pratiti i plasirati dalje ove sadržaje, a ujedno i bolje se upoznati sa studiranjem na Univerzitetu Donja Gorica; 

Naručilac posla će Izvršiocu dostaviti raspoložive materijale (video i foto materijal) za izradu vizuelnih rješenja. Obaveza izabranog Ponuđača je kreiranje sadržaja za kanale promocije na engleskom  jeziku. To uključuje pisanje, lektorisanje, redigovanje i prevod pratećih poruka i obradu foto i video materijala za potrebe kampanje.

Ponuđač je u obavezi da najkasnije u roku od 15 dana od dana zaključenja ugovora dostavi Naručiocu posla na saglasnost predlog plana aktivnosti, koji uključuje: kanal promocije, format, vremenski okvir, druge informacije koje su važne za realizaciju digitalne marketinške kampanje.

REZULTATI I KLJUČNI POKAZATELJI USPJEHA (KPl): Ponuđač je u obavezi da garantuje sljedeće ključne pokazatelje uspjeha KPI: ukupan broj impresija min. 10.000.000; broj pregleda na Youtube-u promotivni video: min 500. Rezultati će se mjeriti pomoću podataka iz baze podataka Meta Ads i Google Ads platformi za reklamiranje (broj impresija, klikova i jedinstveni doseg). 

IZVJEŠTAVANJE Ponuđač je u obavezi da dostavi detaljan analitički izvještaj o rezultatima kampanje 10 dana nakon realizacije kampanje.

Vrijednost usluge  po projektu ““Promoting internationalization of higher education institutions in Montenegro through capacity building for studies in English language”  101129149 — ME STUDY IN ENGLISH— ERASMUS-EDU-2023-CBHE projektu ne može iznositi više od 12.529,00 eura bez PDV-a.

I Ponuda treba da sadrži:

1 Opšti dio:
· Tačan naziv i adresu ponuđača, poreski i identifikacioni broj;
· Kontakt ovlašćenog predstavnika;
· Reference ponuđača;
· Garantni rok na isporučenu robu;
· Digitalna (CD, Excel sheet, MS Word) i papirna forma ponude (original + 2 kopije).

2 Komercijalni dio:
· Ukupna vrijednost ponude izražene u €, sa i bez PDV-a;

II Minimum zahtjeva koje ponuda mora da ispuni:

· Ispunjenje zahtjeva definisanih u tenderskoj dokumentaciji;
· Univerzitet Donja Gorica ne može biti biti uslovljen dostavom bankarskih garancija niti plaćanjem unaprijed;
· Ponuda mora biti obavezujuća na period od 60 dana. Univerzitet Donja Gorica zadržava pravo na mogućnost produženje ovog roka
· dokaz o postojanju kompanije min 2 godine.

III Uslovi izvršavanja:

U slučaju da izabrani ponuđač odustane od izvršenja ugovora, ili obaveze izvršava suprotno ugovorenom, Univerzitet Donja Gorica se može obratiti drugorangiranom ponuđaču radi zaključivanja ugovora.

IV Kriterijumi vrednovanja ponuda:

Da bi ponuda mogla biti razmatrana mora ispuniti uslove ponude. Ponude koje ne zadovolje gore pomenute uslove neće biti razmatrane.

Vrednovanje ponuda se vrši na osnovu najpovoljnije ekonomske ponude, specifikaciji i referenci ponuđača.

V Dostavljanje ponuda: 

Ponuda se može dostaviti putem maila na slobodan.popovic@udg.edu.me ili na Univerzitet Donja Gorica, Oktoih 1, Donja Gorica bb, 81000 Podgorica.

Za tender nabavke opreme za potrebe ERASMUS+ projekta “ME STUDY English”– Ne otvarati osim u prisustvu tenderske komisije

Rok za dostavljanje ponuda je 30.04.2025. godine do 10.00h.
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Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.
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