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                       Podgorica, 20.03.2019.  godine
            Poštovani,
Izuzetno nam je zadovoljstvo informisati Vas da ćemo, pod pokroviteljstvom Ministarstva prosvjete Crne Gore, i u saradnji sa partnerima 9. aprila održati prvu studentsku konferenciju čiji je cilj okupljanje studenata sa svih crnogorskih univerziteta i građenje jake i stabilne studentske zajednice, kao pokretača društvenog razvoja.


Kako bi mladima ukazali na kvalitetne izbore i mogućnosti koji su često i neopravdano zapostavljeni a nude jednako dobre mogućnosti, tokom konferencije, ćemo se potruditi da mladima predstavimo zainteresovane studijske grupe, sa bilo kog univerziteta, a sve na način i u dogovoru sa zainteresovanim grupama i njihovim predstavnicima. Takođe, mladi će imati priliku i da dobiju više informacija o razmjenama, i različitim studijskim i radnim programima u inostranstvu, ali i o domaćem programu posredstvom kojeg mladi mogu raditi i studirati.


Konferencija će imati i konstitutivni karakter jer je cilj i da se definiše jedno samostalno i nezavisno studentsko tijelo koje će pratiti studentske aktivnosti tokom godine i savjetima, idejama i prijedlozima reagovati prema matičnim studentskim organizacijama, ali koje će prvenstveno biti spona između svih studentskih organizacija, sa svih crnogorskih fakulteta.


Na konferenciju su dobrodošli i srednjoškolci, završne godine, upravo iz razloga jer je pred njima izbor studija i uključivanje u, ne samo novi sistem obrazovanja, već i u mnoštvo mogućnosti za napredak, usavršavanje i sticanje ekspertskih znanja koja će ih kasnije činiti konkurentnijim i prestižnijim kandidatima u bilo kojoj tržišnoj utakmici.


Uz uvjerenje da ćete nam se pridružiti u utorak,  9. aprila u sali Sportskog i kulturnog centra Univerziteta Crne Gore, od 10h, srdačno Vas pozdravljam.


Napomena:
Za sve detalje oko prijave, učešća, delegiranja tema, rezervacije mjesta, i uopšte razmjene ideja povodom predstojećeg događaja, kontaktirajte nas putem telefona 067 000 222 ili nam se obratite na mejl akademija@vijesti.me. Kotizacije se ne plaćaju! Za učešće je dovoljno  pozvati navedeni broj ili poslati mejl na adresu sa koje ste dobili ovu informaciju.
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Biznis akademija Vijesti formirana 2015. s ciljem da se poslovnoj zajednici Crne Gore pruže stručne obuke radi sticanja poslovnih znanja i vještina. 


Najznačajnije edukacije: 


 LinkedIn,


 Osnovni i napredni Excel, 


 Seminar o izradi kvalitetne  poslovne prezentacije, 


 Seminar o EU fondovima, 


 Kurs Google Analitike, 


 Kurs Internet prodaja,


 Izrada poslovne prezentacije,


 Seminar o EU fondovima,


 Kurs Google Analitike, 


 Kurs prodaje preko interneta 


 WordPRESS, 


 Vještine vrhunske  prezentacije, 


 PowerPOINT, 


 Internet trendovi, 


 NeuroSale


 Revizorski odbor.,


 Internet za seniore,


 Konferencija o poljoprivredi


 Konferencija TeenTalk,


 Konferencija Digitalni dan,


 Konferencija o energetici


 NATO biznis konferencija,


 Konferencija o energetici


 InHOUSE obuke





Naše obuke, prošlo je više od 2.500 učesnika iz preko 550 crnogorskih  kompanija. 


Sve edukacije realizuju vrhunski predavači i govornici, najistaknutiji u svojim oblastima,  kako u  Crnoj Gori, tako i u regionu. 











